
 
 
1)y=3x2   eğrisinin   x=3 ile x=5 arasinda kalan   egri parcasinin  uzunluğunu bulunuz.  
 

 
F(t)=t+at2    F’(t)=1+2at       ||F’(t)||=sqrt(1+4a2t2)    . 
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L=48.04 
 
3) P(2,3,7),  Q(5,2,4)  noktalarindan gecen dogru denklemini a)kartezyen koordinatlarda x,y,z cinsinden ifade edin.  b)r(t)=.. 
seklinde parametrik denklem olarak ifade edin. 
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y=-0.33333x + 3.6667,  
z=-1x + 9,  
z=3y + -2,        
 
r(t)=xi+yj+zk 
x=t,     tanimi  ile   y=-0.33333t + 3.6667,      z=-1t + 9,  
x=-0.33333t+1.6667,  tanimi ile    y=0.11111t + 3.1111,    z=0.33333t + 7.3333, 
 
 
 
 

4)Sekildeki cemberin yaricapi 10 dur.  Gosterilen egri parcasi uzerinde  ∫ y)dl(x3
 integralini a) kutupsal koordinatlari 

kullanarak   yazin.  b)Integrali hesaplayin.     
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θ1=arc cos K/r,    θ2=180-arc cos L/r,   
 
I=-5362.  
 
 
6)F(x,y,z)= x2yz i + xy2z j + z k   vektor alaninin  PQ dogru parcasi  boyunca yaptigi isi hesaplayin.  P(0,3,0),  Q(2,0,4),   
 
   x=t,  y=-1.5t + 3,   z=2t + 0,  
r(t)=ti+(-1.5t + 3)j+ 2t k  
r '  (t)=i-1.5j+2k 
F r '= x2yz  + xy2z (-1.5) + z (2) 
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